

**ГОДИШЕН ОТЧЕТ ЗА ПРОГРАМНО ФИНАНСИРАНЕ В
 ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩИНСКА СТРАТЕГИЯ ЗА РАЗВИТИЕ НА ФВС
 2013 ГОДИНА**

Приоритетна област 1

Проекти, насочени към извънкласни и извънучилищни дейности в областта на физическото възпитание и спорта, в областта на здравно и гражданско образование, социална и образователна интеграция на деца и ученици от различни целеви групи.

Финансирани 58 проекта на училища, детски градини, районни администрации с общ бюджет 158 726 лв. 20 812 обхванати участници в различни възрастови групи

1. Описание на проектните дейности, съгласно подадени съдържателни отчети

№	Институция / Организация – Име на проекта	Дейности	Одобрена сума/ Точки
1	101 СОУ „Бачо Киро” „Месец на спорта в чест на 75 г. на 101 СОУ”	Проведени спортни турнири в чест на 75 годишния юбилей на училището по видове спорт – волейбол, хандбал, футбол, бадминтон, тенис на маса, шахмат. Състезанията са проведени на два етапа – предварителен и финален На учениците е дадена възможност за по-добра подготовка, чрез участия в извън класни мероприятия;	3 103 лв.
2	85 СОУ „Отец Паисий” „Спорт и здраве”	Реализирани са спортни дейности: - шафетни игри, спортно- двигателни и занимателни игри – I-IV кл. - футбол – V-VII кл. /момчета/ - волейбол – VII- VIII кл. / момичета/ - волейбол XI-XII кл. /момчета/ - лечебна физкултура с ученици от I до XI кл. Проведен е детски спортен фестивал на учениците от I – XI клас	2 831 лв.
3	РА „Подуяне” „Децата на Подуяне спортуват и танцуват – чрез спорт и танци по – здрави, по-силни, по активни!”	Усъвършенствани са естествено-приложни движения; подобрена е физическата дееспособност на 5-6 г. деца; създаден е интерес към спорта и приложните дейности сред децата от най-ранна детска възраст; формиран са игрови и социални-комуникативни умения; развита е естествената моторика, както и ритмичния усет чрез танци.	3 277 лв.
4	15 ОДЗ „Чучулига” „Децата на Надежда спортуват”	Проведени са два спортни празника: - плуване – умения по плуване – крака кроу, крака гръб, координация кроул и гръб - турнир по футбол – проведен е в двора на 170 ОДЗ , в рамките на три поредни дни с участие на децата от 9 – те детски заведения в район „Надежда”	2 050 лв.

		Акцент е поставен за работят в екип, изяви на лидерство и взаимопомощ, отговорност към колектива, спазване на правила - развиване на двигателната способност на децата - формиране на положително отношение и интерес към заниманията със спорт	
5	РА Надежда „Децата и спорта в район Надежда”	Проведени са 4 спортни прояви: - състезание по лека атлетика – ученици 4 клас - състезание по лека атлетика за ученици 3 клас - спортен празник с щафетни игри за ученици от 1 и 2 клас. - спортен празник с щафетни игри за децата от третите групи на детските градини на територията на района. Една от спортните прояви е по повод празника на РА „Надежда в Северен парк – м. юни 2013 г.	3 216 лв.
6	10 ОДЗ „Чебурашка” „Малките могат – да ги подкрепим”	Организиран са и реализирани занимания по спортно подготвителни игри и упражнения – укрепване на общото физическо състояние на децата, обогатяване на материалната база за спорт Снети са изходно ниво на данни за физическата дееспособност на децата от групите Проведен е спортен празник.	3 120 лв.
7	11 ОДЗ „Мики Маус” „Спорт и туризъм – сила и живот”	Проведен е спортен празник „Пъргави и сръчни”- участие на всички деца от всички групи в различни подвижни, състезателни игри – упражненията са проведени на детската площадка на групите. Демонстрирани са постиженията на децата по гимнастика, балет, народни танци, латинотанци. Проведено е в два поредни дни планинарско училище „Скаутски забавления” – разпъване на палатки, походи, спускане по въже „Детско тролейче”.	3 100 лв.
8	103 ОУ „Васил Левски” „Млад турист, еколог, художник”	Проведени са четири практически целодневни занимания на следните места: - местност Мальовица – запознаване с основните принципи за ориентиране в местността по сезони, признаци и местни предмети. - Люлин планина – с. Клисуре – преход от с. Клисуре до манастир „Св. Петка”, и използване за ориентиране бусоли и компаси по предварително избрани точки - Гр. Трън – Трънски манастир – учениците са придобили знания и умения по изграждането на бивак и техники за пожарна и лична безопасност- Местност „Бонсови поляни”	3 060 лв.
9	РА „Нови Искър” „Подай ръка”	Проведен е спортен празник – „Подай ръка” – на стадиона в с. Войняговци - с участие на деца от предучилищна и училищна възраст на територията на района. (Децата са участвали в лекоатлетически дисциплини, гимнастика, забавни игри, игри с топка и различни	3 036 лв.

		<p>видове демонстрации. В празника са участвали и по – големите ученици от 171 ОУ и 170 СОУ.</p> <p>Проведена е викторина на тема „ Движение и здраве”с участие на 206 деца от детските заведения</p> <p>Проведена е анкета на родители</p>	
10	<p>РА „Сердика” „Спортът и социалната интеграция, като предпоставки за здравословен начин на живот и превенция на отпадането от училище”</p>	<p>Проведени са спортни състезания по лека атлетика, футбол и мини ръгби. Проведено е Лятно училище за деца в неравностойно положение и от малцинствен произход.</p> <p>Участие в спортните прояви в Лятното училище са взели ученици от всички учебни заведения на територията на района.</p> <p>По време на Лятното училище за учениците са организирани спортни мероприятия по футбол, плуване, плажен волейбол, шахмат и федербал.</p>	3 024 лв.
11	<p>160 ОУ „Кирил и Методий” „Развитие на физическото възпитание и спорта”</p>	<p>Осъществени са дейности по плуване и лека атлетика, обучение и училищни турнири, с цел интеграция на деца от ромска етническа общност.</p> <p>Закупени са дидактически средства по лека атлетика.</p>	3 020 лв.
12	<p>88 СОУ „Димитър Попниколов” „Спорт, училище и Аз”</p>	<p>Организирана е среща с участие в проекта и на известният български спортисти Евгени Иванов, които представя пред учениците своя опит, чрез беседи и практически занимания по волейбол. Проведен е конкурс за изработване на лого на проекта.</p> <p>Състезанията - „Бързи, пъргави и ловки”, проведени с участието на учениците от 88 СОУ са включени щафетни игри, народна топка и др.</p>	2 980 лв.
13	<p>56 СОУ „Проф. Константин Иречек” „Да играем заедно”</p>	<p>Проведено е състезание по баскетбол и волейбол между ученици от 56 СОУ и 40 СОУ / партньор по проекта/; проведен е турнир по волейбол /момичета и момчета/ за шестите класове; проведени са щафетни игри за трети и четвърти клас;</p> <p>индивидуално състезание по колоездене /трети и четвърти клас / - по предварително определен маршрут;</p> <p>индивидуално състезание по колоездене /пети клас/ - по предварително определен маршрут за време</p>	2 960 лв.
14	<p>163 ОУ „Черноризец Храбър” Приключения и спортни игри в Националния исторически музей”</p>	<p>Развитие на способностите и заложбите на учениците чрез включени в интересни и полезни за дейности - рисково поведение и отпадане от училище.</p> <p>- проведени са спортни игри на открито</p> <p>- запознаване с експозициите на Национален исторически музей съобразени с възрастовите особености на децата и конкретното учебно съдържание</p> <p>- проведено ревю с оригинални костюми от български игрални филми представени от 20 ученици - VII клас</p>	2 865 лв.
15	<p>4 ЦДГ „Слънчо” „Движението извор на здраве, сила и</p>	<p>Проведен е футболен турнир „Всички заедно” – с подкрепата на ДФК „Том и Джери” - децата и родителите заедно взеха участие в спортно –</p>	2 793 лв.

	добро настроение”	подготвителни, състезателни игри Проведен е детски фестивал „Слънчеви пътеки – Владая 2013” – участие на децата от всички детски градини на район „Витоша” Проведени лекции на деца и родители „Училище за родители” – лекции за обездвижването, неправилното хранене, лошите навици	
16	Район „Студентски” „Да спортуваме заедно „мама, татко и аз” на празника на Детето – 1 юни	Проведен е спортен празник с участието на деца от шест детски градини в района и подготвителните класове от училищата; включване на родители и специалисти в спортни занимания, празничен хепанинг по повод Деня на детето – 1 юни. Организиран е футболен турнир, състезание по плуване, шафетни игри. В празничния хепанинг са включени танцови състави, мажоретки и спортни демонстрации	2 920 лв.
17	РА „Лозенец” „Спортувай активно” СО-0809-50/ 22.02.2013 г.	С пролетен лекоатлетически крос по начертан маршрут за децата от училищата на 17 май деня на Българския спорт в Южен парк бе проведен спортен празник На 1 юни - Деня на детето е проведено спортна надпревара, подвижни и шафетни игри за децата от детските градини	2 920 лв.
18	85 ЦДГ „Родина” „Детска лятна олимпиада”	Проведени са спортни игри, стимулиращи двигателната активност, за формиране на екипност и здравословни навици в децата Организиран е тренинг, срещи и семинари с учители, родители и спортни организации, както и лектория на тема ”Здраве чрез движение” Проведена е детска олимпиада, включваща мини спортове – футбол, баскетбол, колоездене, гимнастика, различни шафетни състезателни игри	2 900 лв.
19	99 ЦДГ „Брезичка” „Планината ни учи”	Проведена е беседа с децата за запознаване с планината на тема „Ние в планината” – усвоени са основни правила за работа в екип, спазване на правилата в планината и необходимост от подходяща екипировка, за излизане в планината Проведена е беседа на тема „Как хората се грижат за дивите животни през зимата” Проведено е занимание по катерене на стена в детската градина от екип на Сдружение КСТ „Мачирски” Изработени са албуми с хербаризирани растения и цветя, мъхове и лишей, събрани от Витоша	2 900 лв.
20	СМГ „Паисий Хилендарски” „Спортен празник”	Проведени са турнири по тенис на маса, шахмат, хандбал и волейбол във възрастови групи от 5 до 12 клас – момичета/момчета.	2 758 лв.
21	18 ОДЗ „Детски свят” „Въвеждане на Европейски практики	Направени са диагностични процедури за измерване на входящо и изходящо ниво на децата. Закупено е дидактическо спортно оборудване по програма „Елемента” за системна двигателна активност, и	2 880 лв.

	в областта на двигателното развитие при децата и развитие на Спортните дейност”	създаване на условия, децата да упражняват естествено – приложни движения, общо развиващи упражнения, основни положения и движения на човешкото тяло. Проведен е спортен празник	
22	РА „Витоша” Ски-състезание за КУПАТА НА РАЙОН „ВИТОША” – 2013 г.	Проведено е ски състезание за купата на район Витоша Повишена е мотивацията за участие на деца и ученици в спортните дейности, която е основа водене на поздравословен начин на живот. Участие в състезанието взеха деца от 3 до 7 г. възраст, ученици от 1 до 12 клас от района. Над 200 зрители са наблюдавали и подкрепяли състезанието	2 865 лв.
23	110 ЦДГ „Слънчева мечта” „Да спортуваме ,за да сме здрави”	Проведени са системни и целенасочени занимания със спорт и спортно подготвителни игри и упражнения за укрепване на физическото и психическото здраве на децата. Подобен е здравният статус и желанието на децата да спортуват Проведени теоретични и практически занимания по футбол и баскетбол с участието на двама квалифицирани специалисти от НСА	2 815 лв.
24	1 СОУ „П. Славейков” „Силни сме, здрави сме”	Проведено е вътрешно – училищно състезание по: - футбол и волейбол – участие на най – много ученици от 6 – ти до 11 –ти клас; - тенис на маса – 9-ти до 11-ти клас разпределени в 16 отбора - народна топка – 5-ти клас разпределени в 4 отбора	2 774 лв.
25	77 ЦДГ „Магнолия” „Профилактика на гръбначните изкривявания при децата в детската градина”	Проведено е обучение на всички учители от физиотерапевт, преподавател по кинезитерапия и масаж от Медицински колеж „Йорданка Филаретова” Създадени са условия за здравословна профилактика на децата. Усъвършенствана е детската моторика, чрез разнообразни двигателни игри и упражнения, за изграждане на двигателни навици, като основа за усъвършенстване на физически качества и дееспособност. Разработена е а методики и комплекс от упражнения за провежда на утринна гимнастика. Чрез физически натоварвания предвидени в методиката за изправителната гимнастика се подобрява дихателната, гръбната и коремната мускулатура на децата, научават се на правилно телодържание.	2 860 лв.
26	33 ОДЗ „Сребърни Звънчета” „Спортуваме активно”	Проведен семинар – обучение на педагози и родители за запознаване с принципите и методите на спортно педагогическа програма „Елемента” Дидактическо оборудване, проведени демонстрационни уроци с всяка група поотделно и по установен график. Подобряване на физическата дееспособност на децата – бягане, скок на дължина от място с два крака, хвърляне на малка топка с лява и дясна ръка, клякания.	2 860 лв.

		Систематизиране на точна информация от получените резултати на децата / входящо ниво/ като познавателни възможности и компетенции в областта на „Физическата култура и спорт“, предвидени за предучилищна възраст. Обогатяване на двигателната култура на децата.	
27	16 ОДЗ „Приказен свят” „Малките сови”	Създаден е скаутски клуб „Малките сови” Проведени са две практически беседи на тема - скаутски активности, безопасност при предвижване в планината, ориентиране, първа помощ. Посетени са Националния исторически музей и монумента „Знаме на мира” Проведени са два скаутски похода до парк „Витоша” с образователен характер и мотивиране на децата за здравословен начин на живот. Малките скаути се обучиха на екипност и взаимопомощ. Подобрени са условията за спортна дейност; формираны се умения за работа в екип и толерантност	2 858 лв.
28	40 СОУ „Луи Пастър” „ 30 години спорт в 40 СОУ”	Проведени са обучение по мини-тенис, волейбол и баскетбол за ученици от 1-7 клас от студенти – стажанти от НСА, специалисти по отделните видове спорт; - щафетни игри – проведени между отборите от първите и вторите класове - турнир по народна топка и футбол - отбори от трети и четвърти клас Туристически поход - Вазова пътека – водопад Скакля – 8-12 клас.	2 845 лв.
29	7 ОДЗ „Детелина” „Европейски практики в областта и двигателно развитие при децата”	Усвояване и упражняване на естествено-приложни движения чрез спортно – дидактическата програма „Елемента”. Постигната е висока ефективност на заниманията по физическа култура Демонстрирано е влиянието на спортната дейност и общата физическа подготовка върху редица рискови фактори – обездвижване, затлъстяване, повишена заболяемост и др. Създаване на добри практики в областта на спортната и двигателното развитие на децата	2 860 лв.
30	92 ОДЗ „Мечта” „Дете, природа, здраве”	Усъвършенствана е двигателната активност, спортна дейност и туризма като средство за подобряване на здравословния статус на децата. Усъвършенствани са уменията за изпълнение на строеви, общо развиващи упражнения и игри. Дейности свързани с плуването и с участието на преподаватели от НСА	2 815 лв.
31	68 ОДЗ „Ран Босилек” „Децата на Земята”	Създадени са два клуба по екологично образование: - „Еко – клуб” – обсъдени са проблемите за околната среда и начини за опазването и. - „Еко-работилница” – изработени са сувенири, рисунки, украси, аксесоари и предмети от природни, рециклирани отпадъчни материали. Членове на двата създадени клуба са децата от 68 ОДЗ, 79 СОУ	3 040 лв.

		<p>/ партньори по проекта/ Открита е изложба на екологична тема- която са представени еко – костюми и аксесоари изработени от отпадъчни материали в „Еко-работилницата” Представен е спектакъл „Трите кофи” – в изпълнение на децата от четвърти клас на 79 СОУ. Използвана е ефективна форма за удовлетворяване на вътрешната потребност на децата от движение на открито, активност, взаимодействие и изяви. Проведен е обучителен семинар на тема „Да опазим Земята на нашите деца” Целева група: 262 деца и ученици от 79 СОУ</p>	
32	78 СОУ „Христо Смирненски” „Европа и Ние”	<p>Проведени са конкурс и изложба на рисунка на тема: „София в моите мечти” Аранжиран е коридора на училището „София – древна и млада” – и променена визия на коридора с различни снимки в следните раздели: Тракийска античност, Римска античност, Средновековна София, Следосвобожденска София, Благородна София, Растяща и развиваща се. Религиозна и културна толерантност и Съвременна София Проведен е конкурс „Ние в Европа”</p>	2 910 лв.
33	РА „Банкя” „Спорт и движение за здраве в ЕКОСРЕДА – град Банкя”	<p>Проведен поход до „Клисурски манастир – Св. Петка” ученици от V-ти до V-ми клас от 78 СОУ, представена е лекция и дискусия за опазване на околната среда Проведен е поход до „Дивотински манастир Св. Троица” – ученици от III по туризъм са участвали в две лекции за водена на здравословен начин на живот и подобряване на физическата деспособност, за активност по отношение на спорта, движение сред природата и опазване на околната среда</p>	2 941 лв.
34	РА „Изгрев” „Обичам моята детска градина – и аз участвам”	<p>Изградени са цветни кътове чрез засаждане на цветя и храстчета във всички 7 детски заведения на територията на района. Предучилищните групи са взели участие в подготовката и изграждането на определените кътове за посаждането на цветята и храстите. Изработени са пана от отпадъчни материали и поставяне на хранилки за птици</p>	2 940 лв.

35	РА „Люлин” „Трансфер на знания по пътя на успеха”	Проведени са информационни срещи чрез мултимедийни презентации, представени са ползите от образованието, разказани са истории на хора успели благодарение на знанията натрупани през годините от живота. Проведени са фото конкурс за ученици от 5 до 10 клас на тема: „Какво искам да работя”; конкурс за есе за ученици от 7 до 10 клас на тема: „Моят модел на подражание”; конкурс за рисунка за деца от подготвителен клас на тема „Професия мечта”. Проведена е анонимна анкета в училищата, като по този начин учениците са изразили своето мнение за нивото на учебния процес, педагогическия състав, извънкласните занимания. Данните са анализирани и графично представени на директорите на училищата, за да се вземат мерки за тяхното отстраняване.	3 280 лв.
36	72 ОДЗ - район „Студентски” „Ранна педагогическа рехабилитация на деца от предучилищна възраст с проблеми в развитието – поведенчески, емоционални, когнитивни”	Разработена е индивидуална образователна програма за педагогическа рехабилитация и включване на деца с езикови – говорни нарушения и леки когнитивни. Консултирани и обучени са учители по време на два семинара Проведена е Анкета за родители – „Психологически въпросник” Проведена е педагогическа рехабилитация – игрова терапия, индивидуални занимания с децата	2 920 лв.
37	П АЕГ „Томас Джеферсън” „Училищна кампания на тема : Как да живеем здравословно по метода ” Връстници обучават връстници”	Екипи от ученици, обучени по метода „Връстници обучават връстници” проведоха училищни кампании, промотиращи здравословния начин на живот и физическата активност. Разпространиха се предварително изготвените информационни материали; проведоха се дискусии и форуми; спортен празник. Средства от програмата покриха разходите по: изработката на демонстрационни табла, информационни материали; осигуряване на награден фонд.	2 820 лв.
38	25 ОДЗ „Изворче” „Спорт и природа за малките деца на Банкя”	Сред участниците в проекта бяха популяризирани движението сред природата, физическото възпитание и спорта и здравословния начин на живот сред децата от предучилищна възраст; организираха се разходка сред природата; викторина, спортен празник. Средства от програмата покриха разходите по: отпечатване и разпространение на информационни материали; осигуряване на награден фонд	2 737 лв.
39	Мрежа от 8 училища от Районна администрация „Витоша”-„С информация и	По време на проекта обучение преминаха педагогически съветници, учители и членове на училищни настоятелства. Проведоха се беседи за въздействието на психо-активните вещества върху детския организъм. 1 декември се отбеляза с концерт под наслов	2 750 лв.

	занимания да се предпазим от наркотиците”	„Информирани и здрави! Не - на наркотиците!”, Средства от програмата покриха разходите по: отпечатване на информационни материали; озвучаване.	
40	120 ОУ „Г.С.Раковски” Иновационни спортове в училище”	Спорта петанк бе популяризиран сред учениците. Проведени бяха състезание - индивидуално, по двойки и тройки. Средства от програмата покриха разходите по: отпечатване и разпространение на информационни материали; осигуряване на награден фонд	2 730 лв.
41	49 ЦДГ „Усмивка” „Жизненост на децата чрез здраве и спорт в планината”	Проведоха се здравни беседи, обучение и игри сред природата. Посетиха се: „Музей на Мечката”, „Музей на Совите”, „Музей на водното конче”, местността „Дендрариум” в природен парк Витоша; организираха се „Игри на Витоша”. Средства от програмата покриха разходите по: транспорт, осигуряване на награден фонд	2 630 лв.
42	41 ЦДГ „Мърчаево” „Двигателната активност – ключ за добро здраве”	Във връзка с изпълнението на проекта се проведе ден на игрите и спорта; туристически преход „Разходка в планината”; организиран бе конкурс за рисунка на тема: „Природата” Средства от програмата покриха разходите по: закупуване на спортни пособия, награден фонд; транспорт	1825 лв.
43	8 СОУ „Васил Левски” „Сговорна дружина, планина повдига”	Учениците взеха участие в предварително подготвени тренинги за взаимопомощ, както и в колективни спортни игри. Средства от програмата покриха разходите по: транспорт, отпечатване на материали и подsigуряване на спортни пособия	2 648 лв.
44	Районна администрация „Възраждане” „Живот без дрога, алкохол и тютюнев дим”	Различни социални и възрастови групи деца от район „Възраждане” се включиха в събитие под наслов „Живот без дрога, алкохол и тютюнев дим”. На него се проведеха различни конкурси и състезания; най-високо отличилите се деца бяха наградени. Средства от програмата покриха разходите по: награден фонд, озвучаване на тържеството.	2 464 лв.
45	86 ОУ „Св. Кл. Охридски” „Забавляваме се и спортуваме”	Проведени бяха турнири по народна топка, скачане на въже, лека атлетика; ден на танците – зумба, народни танци и конкурс за рисунка на тема: „Здрав дух в здраво тяло”	2 535 лв.
46	97 СОУ „Братя Миладинови” „Спорт за здраве и успех”	Учениците участваха в извънкласни дейности в сферата на физическото възпитание - сформираха се три спортни клуба: - Клуб „Тенис на маса” - Клуб „Баскетбол” - Клуб „Волейбол” Проведено беше и вътре училищно състезание.	2 526 лв.

		Средства от програмата покриха разходите по: закупуване на спортни пособия, награден фонд.	
47	ОДЗ 2 „Звънче”, район „Триадица” „Приятелите с природата”	В проекта бяха включени разнообразни дейности насочени към опознаване на природата и нейните обитатели. Проведени бяха образователни беседи, занимания по туризъм и ориентиране, спортни игри, екскурзия и други. Средства от програмата покриха разходите по: закупуване на спортни пособия; екскурзии; и други материали.	2 490 лв.
48	7 СОУ „Свети Седмочисленици” Пълноценно осмисляне на свободното време”	Проведени бяха занимания по волейбол, занимания по аеробика, каланетика, йога, тас-бо, народни танци, латино танци; а също и училищен турнир по футбол. Проведе се конкурс за рисунка и Коледен спортен празник. Средства от програмата покриха разходите по: наем на зала, закупуване на спортни екипи, осигуряване на награден фонд	2 475 лв.
49	19 СОУ „Елин Пелин” „Щастливи сме, защото сме заедно”	Проведоха се занимания по шахмат; акция „Да спасим кестените”; екскурзия „Есен в зоопарка”; събитията „Природата - нашето богатство” и „С песни и танци на Коледни Заговезни”. Организирана е изложба с природни материали. Средства от програмата покриха разходите по: закупуване на спортни пособия, материали за приложения; транспорт и други.	2 457 лв.
50	28 СОУ „Алеко Константинов” „Игри за всички”	Във връзка с изпълнението на проекта беше обучена лидерска група от ученици; проведени бяха фестивал в чест на „Деня на Будителите” и коледен турнир. Средства от програмата покриха разходите по: подsigуряване на спортни уреди и пособия; закупуване на екипи, осигуряване на награден фонд	2 445 лв.
51	Кметство с. Подгумер – район „Нови Искър” 80 години КФС „Спартак – 1933” с. Подгумер	Проведен беше футболен турнир по повод 80 години от създаването на КФС „Спартак – 1933”. Средства от програмата покриха разходите по: осигуряване на награден фонд, подsigуряване на спортни пособия, екипи; медицинско и съдийско обезпечаване; наем на озвучителна система; минерална вода.	2 384 лв.
52	100 ОДЗ „Цветен рай” „Еко революция”	На децата бе проведено екологично обучение, чрез използване на интерактивни форми - викторини, Еко състезание за запознаване с природните явления и ползите от опазването на околната среда.	2 370 лв.
53	27 ОДЗ „Детска китка” „Бързи, смели, сърччи-надиграване „	Във връзка с проекта бе направена фолклорна работилница, в която участваха децата от всички групи (3-6 години). Проведен беше Коледен концерт „Сподели мъдростта”. По този начин децата спортуваха, развиха своите творчески умения и обогатиха своята фолклорна култура.	2 355 лв.

54	44 СОУ „Неофит Бозвели” „Аз и нашата природа”	Проведени бяха фотоконкурс и конкурс за рисунка, посветени на природата, създадена бе „Занаятчийска екороботилница”, в която учениците изработиха предмети от рециклирани материали. Издаден беше училищен вестник „Аз и нашата природа”	2 167 лв.
55	НТБГ „Спортна есен в НТБГ”	Проведени бяха вътрешно училищен турнир по футбол на малки врати и турнир по тенис на маса.	2 220 лв.
56	119 СОУ „Ак. Михайл Арнаудов” „Благотворителността като елемент от гражданското възпитание на учениците”	Организиран бяха дискусии по темата за благотворителността в час на класа. Проведеха се конкурси за есе, детска рисунка, фотография и презентации, посветени на различни аспекти и прояви на благотворителността и Коледни благотворителни базари и концерти.	2 205 лв.
57	12 ЦДГ „Олимпийче” „Хайде на хорото”	Във връзка с проекта се проведе лекция на тема „Движението е здраве”, семинар и фолклорен празник-„Надиграване”.	2 102 лв.
58	45 ОДЗ „Шарена дъга” „Спортът и нашите деца”	Проведени бяха турнири по футбол, лека атлетика, народна топка, щафетни игри Организиран беше и спортен празник. Средства от програмата покриха разходите по: закупуване на спортни уреди и пособия, съдийско и техническо обезпечаване, изработката на информационни материали осигуряване на награден фонд.	2 095 лв.

2. Обобщена информация за обхванати училища и детски градини, профил на целевата група

Районна администрация /РА/	Училище	Детски градини	Структури / Организации
Обхванати образователни институции на територията на 19 районни администрации	Проекти с участието на 33 училища	Проекти с участието на 13 детски градини	Проекти на 8 районни организации

Брой на участниците, обхванати по проекти

Профил на целевата група

1.	Брой заявени участници по проект	19 125
2.	Брой реални участници в дейностите	20 812
3.	Брой отпаднали участници /където е приложимо/	495
4.	Брой допълнително включени участници	2 182

Разпределение на обхванатите от проекта по пол

1.	Мъже	10 726
2.	Жени	10 086

Разпределение на обхванатите от проекта по възраст

1.	Деца до 7 години	7 714
----	------------------	-------

2.	Деца и ученици 8-14 години		6 256
3.	Младежи 15-18 години		3 486
4.	Младежи 19-24 години		221
5.	Младежи 24 - 29		643
6.	30-60 години		2 317
7.	Над 60 години		175

**Разпределения на участниците по групи в неравностойно положение
(където е приложимо)**

1.	Малцинства		406
	- роми		23
	- други		
2.	Мигранти		1
3.	Хора с увреждания		52
4.	Деца, лишени от родителска грижа		13
5.	Други лица в неравностойно положение – моля, опишете ясно		50

Приложение 2

Приоритетна област 2

- *Проекти в областта на физическо възпитание и спорт, туризъм*
- *Проекти в областта на екологично, здравно и гражданско образование – инициативи и програми, кампании, събития и форуми*
- *Младежки дейности – развитие на таланта, творческите умения и културното изразяване на младите хора. Спортни дейности. Формиране на информационна политика, насочена към младите хора и насърчаване на тяхната гражданска активност. Инициативи в подкрепа кандидатурата на София – Европейска столица на Културата – 2019 г.*

Финансирани 60 проекта на спортни организации, клубове, НПО с общ бюджет 283 258 лв. 23 724 участници обхванати в проектни дейности

1. Описание на проектните дейности, съгласно подадени съдържателни отчети:

№	Институция / Организация – Име на проекта	Дейности	Одобрена сума/ Точки
1	Сдружение “Футболен Клуб ВИА” „Младост – детски турнир по футбол” СО-6200-250/ 22.02.2013г.	Безплатно обучение и футболен турнир за деца от гр. София, район „Младост”. Заниманията се проведоха от 17-19.06.2013 г. в “Спортен комплекс Младост 3”. В проекта се включиха деца, родени 1999-2006 година, от 12 училища. Средствата от програмата осигуриха: награден фонд, екипировка, информационни материали	2 542 лв.
2	Клуб по бейзбол и софтбол „София блус” Почивните дни – време и за спорт	Проведоха се редовни спортни занимания по бейзбол, софтбол и тийбол през почивните дни и пролетната ваканция. Бяха обхванати над 200 деца и ученици. Проектът приключи с организирането на два турнира. Средствата от програмата осигуриха: наем стадион, закупуване и доставка на спортни пособия,	4 100лв
3	Ръгби клуб „София 67” Интеграция на ромските деца чрез спорта ръгби	Три пъти седмично се проведоха се занимания с деца от 67 ОУ от 2 до 6 клас в двора на училището. Проектът приключи с турнир, на който учениците демонстрираха усвояване на основните техники и тактики на играта ръгби. 90% от участниците бяха от ромски произход – 80 деца, 80 ученици Средствата от програмата осигуриха: спортни пособия, екипировка за децата, тренажори, награден фонд	6 440 лв

4	<p>Съюз по аеробика Vth Аеробик Фест под надслов „С Аеробиката – много настроение и повече движение”</p>	<p>Петото издание на събитието се проведе на 23.03.2013г. в зала”Универсиада” – зала”Изток”. Аеробик фестът се проведе под формата на занимание по аеробика от професионален инструктор. Включиха се 9 спортни клуба, членове на СА / около 120-130 участника/, както всички столични училища /80-100 ученици на възраст 10-18г./, граждани /70 човека/. Участниците- бяха разпределени в две възрастови групи: 10-14 год. и 15+ год. Средствата от програмата осигуриха : наем зала; наем, монтаж и демонтаж подиум; награден фонд, информационно -техническо обслужване, озвучаване – наем техника</p>	4 568 лв.
5	<p>Клуб по художествена гимнастика „Левски-Триадица” „Таланти представят София – Европейска столица на Културата – 2019, в Европа”</p>	<p>Проектът включваше подготовка и участие в международни турнири на 13 състезателки и 6 треньори. от КХГ “Левски – Триадица”, учащи в 47 СОУ „Христо Г. Данов“, 22 СОУ "Георги С. Раковски", 73 СОУ "Владислав Граматик", 104 ОУ "Захари Стоянов", 107 ОУ "Хан Крум", 133 СОУ "А.С.Пушкин". Средствата от програмата осигуриха : екипировка, подготовка и участие в турнири.</p>	6 400 лв.
6	<p>СК по акробатика „Акро Тамп” София „Аз – детето” – турнир по спортна акробатика</p>	<p>Турнирът се проведе в зала по акробатика „Червено знаме”в София и бе посветен на 1 юни. Турнирът беше открит и в него взеха участие представители отбори. Участници – 120 деца, 80 ученици Средствата от програмата осигуриха: награден фонд, тениски и скипи за участниците</p>	5 216 лв.
7	<p>Плувен клуб „ДАМИНИ-ЛВ” „Открий себе си” - за организиране и провеждане на спортни мероприятия посветени на дати, събития, национални празници</p>	<p>Проведоха се плувни празници и демонстрации на територията на район Връбница, плувен турнир „Открий себе си”. В него взеха участие деца на възраст от 5 до 14г., в това число и деца в неравностойно положение - /350 деца/. Проектът се осъществи в периода 15.05 - 15.06.2013г. – в пл. басейн при 140 СОУ и б-н Дианабад. Средствата от програмата осигуриха: информационни и рекламни материали, техническо обезпечаване на проявите, награден фонд, наем плувен басейн Диана</p>	6 272 лв.
8	<p>Сдружение „Клуб Водни Спортове - Национална спортна академия” „Приятели с водата”</p>	<p>Проектът по водноспасителен минимум включваше необходимата информация за опасностите при къпане и плуване и начините за предпазване, помощ и самопомощ при нужда. Бяха обхванати ученици от 5-6-ти клас от 37 училища в столичните райони „Люлин”, „Красно село”, „Триадица” и „Младост”. Средствата от програмата осигуриха: печат образователни и информационни материали;</p>	5 464 лв.

		транспортни разходи	
9	Сдружение „Спортен клуб Широко сърце - София” „Спортът достъпен за всички деца”	Беше организиран и проведен спортен турнир за деца и младежи от спортните клубове „Широко сърце” и Домовете за деца лишени от родителски грижи на възраст от 12 до 18 години от цялата страна /около 450/. Участниците се състезаваха по пет вида спорт – баскетбол, лека атлетика, тенис на маса, футбол на малки врати и бадминтон. Мероприятието се проведе на 25.04.2013 година, в сп.зала “Арена Армеец”. Средства по програмата: награден фонд, спортна екипировка, техническо обезпечаване на състезанието	5 639 лв.
10	ДЮФК „Национал” Девети турнир на детските градини и училища	От 20.04. до 01.06. – събота и неделя на НСА беше организиран и проведен детски футболен турнир за деца и ученици. В проекта се включени деца от 4 до 11 годишна възраст от 60 детски градини и 9 училища, от над 20 РА, които тренират целогодишно в отбори на ДЮФК „Национал”. Средства по програмата: Наем зала, награден фонд за участниците	5 953 лв.
11	СК „Кънки на лед София” „Активно здрави заедно”	Бяха проведени безплатни спортни занимания по кънки на лед/фигурно пързаяне за 60 деца и юноши /15 със СОП/ на възраст 5-16г. от 4 столични района. Проектът беше реализиран от 20.03-20.05.2013г. Средства по програмата: наем лед, наем кънки, организационни разходи	5 867 лв.
12	Сдружение Алпийски клуб „Витоша“ „Обиколка на Витоша – 100 км.“	Състезанието по „Скорходна и колоездачна обиколка на Витоша – 100км“ се проведе на 22.06.2013 г. Участниците бяха членове на различни спортни клубове, младежи на възраст над 12 години – приятели и цели семейства - 1000 състезатели, 60 организатори и съдии, обезпечавачи трасето 2000 човека публика, 30 журналисти. Средства по програмата: информационни материали, награден фонд, екипировка, техническо обезпечаване	6 120 лв.
13	Сдружение „НСА-СИВЕН” „Ориентирането е за всички”	В състезанието по спортно ориентиране, взеха участие около 240 - деца, ученици, студенти, възрастни и пенсионери /3-73 год. възраст/, както и ученици с интелектуални увреждания. Мероприятието се проведе на два етапа в периода 18 март до 25 май 2013г. Средства по програмата: техническо обезпечаване на състезанието, награден фонд, рекламни материали, транспортни разходи	3 332 лв.

14	СК „Юниверсал” / 5-ти лекоатлетически мемориал за деца, юноши и девойки „Цветанка Христова”	Традиционното състезание по лека атлетика се проведе в рамките на 2 дни. Участници бяха деца, юноши и девойки 5-19 години от столични училища./над 700 човека/ Средства по програмата: награден фонд, екипировка	4 681 лв.
15	КХГ ЦСКА Международен турнир по ХГ „Мемориал 78”	В зала „ Универсиада ” на 01.-02.06.2013 се проведе Международен турнир по художествена гимнастика „ МЕМОРИАЛ 78” в памет на трагично загиналите в самолетна катастрофа големите имена в българската и световна художествена гимнастика. Участваха над 20 клуба и взеха участие около 300 състезателки от страната и чужбина. Програмата на турнира бе направена така, че имаше състезание за всички възрасти състезателки. Средства по програмата: награден фонд /за 5 годишните участници/, отпечатване рекламни материали. транспорт	4 125 лв.
16	Централен полицейски таскуон – до клуб Градско първенство за купа Люлин	Първенството е традиционно и се проведе под патронажа на Кмета на р-н „Люлин”. Дейностите по Проекта включваха запознаване на учениците с правилата на спорта, обучение от квалифицирани лектори от Спортната асоциация на МВР и участие в Областно първенство. Участници в проекта бяха: 128 СОУ, 137 СОУ, 15 СОУ, 16 ОУ, 170 СОУ, 192 СОУ, 23 СОУ, 25 ОУ, 35 СОУ, 44 СОУ, 52 ОУ, 55 СОУ, 61 ОУ, 7 СОУ, 76 ОУ, 77 ОУ, 78 СОУ, 86 ОУ, 93 СОУ, 97 СОУ – 80 ученици Средства по програмата: Нае зала, награден фонд, екипи, тренировъчни пособия, тениски	5 922 лв.
17	Спортен клуб по Модерен петобой и фехтовка-шпага „Славия” „100-години ОСК Славия „ и „60-години Модерен петобой в България”	Проектът бе предназначен за деца до 14г. и включваше - безплатни обучения по плуване, кросово бягане, стрелба и фехтовка за период от три месеца. Обучението се проведе в плувния басейн на ПГТЕ „Х.Форд” и на Стрелбището на СКМПФШ ”Славия” и приключи с турнир за участниците - ученици и студенти. Средства по програмата: спортни пособия, екипировка, транспортни разходи, награден фонд, подкрепителни закуски и напитки за участниците	5 583 лв.
18	Сдружение „Българска Федерация по Мотоциклетизъм“ „Участие в Световния шампионат по Супермото през 2013 година”	Беше осигурено участие в Световния шампионат по супермото през 2013 на 15 състезатели /16-18 години/ и 3 треньори. Състезанието се проведе на 20.04.2013г. Средства по програмата: подготовка за участие	5 710 лв.
19	Сдружение Спортен клуб „Дема”	Европейско първенство по тенис за ветерани - мъже и жени – от 35 до 85 години . Състезанието се	5 840 лв.

	„Европейско първенство по тенис за ветерани”	проведе от 27.04. до 03.05.2013 г. на тенис кортовете на спортен комплекс „Дема” и Български национален тенис център. Очакван брой участници - между 300 и 450 участници Средства по програмата: награден фонд, информационни и рекламни материали, транспортни разходи	
20	СК „Шампион 2006“ „Шампиони и приятели”	В баскетболният турнир, взеха участие 10 сформирани отбори от училища от райони Връбница, Надежда и Люлин, както и 10 отбори от баскетболни школи на СК Шампиони 2006 в София- 350 деца /8-12г./. Средства по програмата: информационни материали, екипировка, награден фонд, транспортни разходи, подкрепителни храни и напитки за участниците	5 800 лв.
21	Сдружение волейболен клуб „Красимир Димитров” „Шампион завинаги”	Проектът включваше безплатни занимания по волейбол, начално обучение и спортен празник за над 130 деца на възраст 9-14 години от 51 СОУ. Времетраенето на проекта беше от 18.03 до 28.06.2013 година, включително и през ваканциите. Средства по програмата: техническо обезпечаване на мероприятията, рекламни и информационни материали	3 712 лв.
22	Шахматен клуб „Левски“ „Шахматен мач на 100 маси между фенове на „Левски“ и ЦСКА”	Шахматният турнир на 100 маси между фенове на клубовете „Левски“ и ЦСКА се проведе на 14 април 2013 г. в зала „Универсиада“. Участваха над 200 спортни привърженици на различни възрасти- деца - 10, ученици- 60, учители- 10, родители-30, граждани -100. Събитието беше широко отразено от медиите и безплатно за публиката. Средства по програмата: наем на зала, наем на зала за пресконференция, награден фонд ,съдийско, техническо и медицинско обезпечаване	5 365 лв.
23	Център за психологически изследвания Танцуваме заедно	Проектът включваше запознаване и приобщаване на хора с увреждания /физически, ментални и сензорни увреждания/ към спорт, чрез спортни занимания, народни танци и физическа активност. Основната идея на проекта бе приобщаване на нови солисти с увреждания към ансамбъл „Танцувам не по-различно от теб”. Участници: деца – 3, ученици – 3, солисти – хора с увреждания – 10, подпомагащи експерти – 17 Средства по програмата: изработка на костюми, изработване на информационни материали, хонорари за композиране и тренировъчни модули	6 543 лв.
24	Фондация „Еко Общност”	Проектът включваше работа с над 100 ученици от София. Интерактивните дейности по реализацията му	4 708 лв.

	Зелен будилник	даде възможност за запознаване и изучаване на разделно събиране на отпадъците, изчисляване на въглероден отпечатък, полза от движението, развитие на творчески потенциал и гражданска инициативност. Средства по програмата: Лекторски хонорари, хонорар външен експерт, ръкавици, чували, платнища, материали за приложно изкуство, награди	
25	Психотерапевтичен институт по социална екология на личността / ПИСЕЛ/ Интеграция и социално включване на деца от ромска общност, живеещи в условия на крайна бедност	Проектът успя да развие нагласи и умения у децата, които да ги подготвят за постъпването им в училище. Средства по програмата: Групова работа с деца, психологически консултации, образователни дискусии, работни срещи с директори и специализиран персонал, дискусии, супервизия, закупуване на материали, изложба и хонорар на технически сътрудник	2 765 лв.
26	Българско дружество за защита и опазване на животните Истински приятели – пилотна кампания в подкрепа децата на София и техните четириноги приятели	Проектът включваше запознаване на децата с правилното общуване с животните – кучетата, разпознаване и предотвратяване на недобронамерен тип поведение у четириногите. Участници в Проекта бяха: деца – 550, ученици – 650, учители – 132, родители – 27, специалисти - 3, представители на др. НПО – 37. Средства по програмата: предварително проучване, създаване на интегрирана образователна програма, изработване на мултимедиен продукт, изработване на сайт	6 083 лв.
27	Сдружение „Общество без корупция” „София – моята столица”	Проектът „София – моята столица”, за ученици от 8-18 години от столичните училища /200 деца/, се реализира в периода 01.04 - 31.05. Той включваше съчинение на тема, детски конкурс и две работни срещи с изтъкнати поети и писатели. Инициативата завърши с издаване на две книжки с есетата на участниците в конкурса, които се разпратиха по библиотеки, читалища и до самите училища.	3 750 лв.
28	Училищно настоятелство при 41 ОУ „Свети Патриарх Евтимий” София, духовен център на мъдростта и децата на народа ни	Проектът включваше: Конкурс за рисунка сред ученици от столични читалища, Конкурс за превод на български митове и легенди сред български деца, живеещи в различни страни, Ученическо състезание за български пословици и гатанки, Изложба на детски автори, Детски празник по повод 1 юни, В проектните дейности взеха участие над 600 деца и ученици. Средства по програмата: украса, закупуване на награди – книги, аранжиране на изложбена зала, покани и афиши, коктейл, наем на озвучителна техника, награди	3 504 лв.

29	Шахматен клуб ЦСКА – „Шахматът в моето училище“	Проведоха се училищни шахматни празници, дни на шахмата; състояха се училищни и между училищни шахматни турнири. Средства от програмата покриха разходите по: изработката на демонстрационни табла, информационни материали; отпечатване на методически материал за упражнения, закупуване на екипи, пособия, осигуряване на награден фонд.	4 708 лв.
30	СК джудо „Локомотив” – София „Коледен турнир по джудо Локомотив- София”	Проведен беше коледен турнир по джудо. В него взеха участие деца и младежи на възраст от 9 до 20 години. Проектът включваше системни занимания с ученици от 153 СУ, 101 СОУ, 54 СОУ, 15 СОУ, 16 СОУ, 102 ОУ; както и провеждане на лекции. Средства от програмата покриха разходите по наградния фонд; осигуряването на спортни екипи, рекламни фланелки, сандвичи и минерална вода	5 180 лв.
31	Младежки клуб по пешеходен и вело туризъм „Алчен за здраве”	Проведени бяха занимателни лекции, образователни игри и посещение и участие в програми на Природозащитен информационен център „Витоша”; засадиха се декоративни дръвчета в училищните дворове. Организиран беше алтернативен футболен турнир по двойки "Всеки лаком". Участници в него бяха ученици от столични гимназии на възраст от 15 до 17 години. Средства от програмата покриха разходите по: отпечатването на материали за информираност и публичност; закупуване на дръвчета, футболни топки; наем терен, транспорт, осигуряване на награден фонд.	4 785 лв.
32	Сдружение „Спортен клуб Мишън” „Национална спортна панорама 2013г.”	Национална спортна панорама беше проведена в Южния парк на град София, под мотото „Виж, опитай, избери!”. Раздадоха се информационни бюлетини и материали; представени бяха различни видове спортове. Средства от програмата покриха разходите по: рекламните и информационни материали; осигуряване на награден фонд.	5 167 лв.
33	КФС Кубратово „Обичам да спортувам”	Организиран беше работен семинар –дискусия, чиито изводи изтъкнаха положителната нагласа у младите хора към спорта и придобиването навици за занимания с физически упражнения; извършено беше представително социологическо проучване, свързано с отчитане на желанията и предпочитанията на гражданите за спортни дейности. Отпечатаха се рекламни материали за популяризиране на анализите и постигнатите резултати. Средства от програмата покриха разходите по: провеждането на семинар; отпечатването и разпространението на рекламни материали и брошури	5 104 лв.

34	<p>Родителски Алианс „Благополучие в детската градина - 2008” „Спорт и емоция – здрави и активни в детската градина”</p>	<p>Децата от детската градина се взеха участие в обучения и тренировки по 6 вида спорт: футбол, волейбол, плуване, гимнастика, колоездене. Обучението се проведе от изявени български спортисти, специалисти – треньори. В двора на детската градина се обособиха- волейболно игрище, баскетболни площадки, футболно игрище, открит басейн, мини велоалея и др. Средства от програмата покриха разходите по: създаването и отпечатването на информационни материали: закупуването на спортна екипировка; осигуряването на награден фонд.</p>	5 130 лв.
35	<p>Сдружение Настоятелство на 14 СОУ „Професор Асен Златаров” „Млади туристи и ветерани-деца, родители и учители – заедно в планината”</p>	<p>Учителите от екипа и родителите преминаха обучение, чиято цел беше придобиване на основни знания и умения в областта на туризма. Проведоха се турнири по интерактивни игри, викторини и състезания за децата; посети се туристически информационен център и Дендрариум. Средства от програмата покриха разходите по: създаването и отпечатването на дидактически материали: закупуване на екипировка, транспорт.</p>	3 645 лв.
36	<p>Асоциация за университетски спорт „Академик” – „Месец на университетския спорт в София”</p>	<p>Проведени бяха системни спортни занимания със студенти. По повод 8-ми декември бе проведен турнир по футбол за мъже и жени. Средства от програмата покриха разходите по: осигуряването на награден фонд, отпечатване на информационни материали, наем на залите.</p>	5 008 лв.
37	<p>Сдружение ФК „ДАФ” „Ден на отворените врати- Да спортуваме заедно”</p>	<p>Деца от 5 столични училища и детски градини имаха възможност да преминат спортно обучение. Организиран бяха състезания по футбол на турнирен принцип и щафетни игри. Средства от програмата покриха разходите по: наем зала, медицинско обезпечаване, осигуряване награден фонд, наем на озвучителна система</p>	4 980 лв.
38	<p>СК Водна Топка „Локомотив – Никола Нанов” „Международен столичен ученически турнир по водна топка за купата на София”</p>	<p>Проведен беше Международен турнир по водна топка за момчета 15-17г. Победителят получи голямата награда - купата на „София”. Средства по програмата покриха разходите по: осигуряването на екипировка за децата и награден фонд</p>	4 913 лв.
39	<p>Сдружение „Български съюз на Трансплантирани” „Пет национални игри за трансплантирани и диализирани”</p>	<p>Игрите се проведоха за 5-поредна година и бяха част от Националната кампания за донорство. Участието на голям брой състезатели в инициативата подпомогна селекцията на отбор за предстоящите Европейски игри за трансплантирани. Средства от програмата покриха разходите по: изработване на рекламни материали, закупуване на екипировка, наем зала, осигуряването на награден</p>	4 920 лв.

		фонд	
40	„Университетски спортен клуб ЛТУ спорт” – „Студентският спорт – инвестиция в бъдещето	Всички желаещи студенти от I до V курс от Лесотехнически университет и Университетът за национално и световно стопанство взеха участие в спортни занимания по баскетбол, волейбол и футбол. В края на дейностите бяха проведени финални състезания по футбол, баскетбол 3x3 и волейбол. Средсва от програмата покриха разходите по: осигуряването на награден фонд; закупуване на спортни пособия	4 856 лв.
41	Сдружение „Организация за интелектуални развлечения и социализация” „Фестивал на настолните и ролеви игри”	Фестивалът на настолните игри беше проведен в Южния парк. Много деца и ученици се включиха в различни демонстрации, презентации и настолни ролеви игри. Средства от програмата покриха разходите по: наем на съоръжения, игро материали, печат на рекламни и информационни материали	4 000 лв.
42	Сдружение „Българско обединение по таекуон-до - Похион” „Републиканско първенство по таекуон-до” СО-6200-968/ 05.09.2013г.	Включени бяха 90 ученика от над 20 училищни клуба по таекуон-до в мрежа от отворени тренировки, състезания и турнири. Проведоха се демонстрации, тренировки и обучения като част от подготовката за републиканско първенство по таекуон-до. Средства от програмата покриха разходите по: наем на зала, тренировъчни пособия, настилка, рекламни материали. осигуряване на награден фонд.	4 698 лв.
43	Таекуон-до клуб „Рамус” „Международен детски турнир по таекуон-до в чест на народните будители”	Турнирът беше завършващ етап от обучението на децата по таекуон-до На всички деца получиха книжки за живота и дейността на народните будители. Средства от програмата покриха разходите по: наем зала, съдийско и медицинско обезпечаване , изработване на методически материали, озвучаване, осигуряване на награден фонд	4 710 лв.
44	Сдружение „КСТ Мачирски” „От малък катери и обикни”	По проекта се проведе занимания по спортно катерене за ученици от 20 ОУ „ Тодор Минков”, сред които и деца със специални образователни потребности. Средства от програмата покриха разходите по: застраховки на участниците, закупуване на спортна екипировка и пособия, транспорт, осигуряване на награден фонд	3 851 лв.
45	ФК „Въстаник-26” „Футболът- любимият спорт на децата”	Проведени бяха безплатни спортни занимания и спортен празник. Средства от програмата покриха разходите по: терен, спортни пособия; осигуряване на награден фонд, съдийско и медицинско обслужване Целева група: 80 деца, над 45 непреки участници	4 496 лв.

46	СК „ЦСКА-хокей” „Програма за развитие на хокей на лед в София”	По проекта се проведеха занимания по хокей на лед от специалисти треньори с подрастващи от столичните училища. Обучението завърши със спортен празник, на който децата демонстрираха своите умения.	4 500 лв.
47	Сдружение „Природа еко” „Столични ученически таланти- знания и спорт”	По проекта се организираха и проведеха на занимателно-образователни игри за ученици Децата бяха ангажирани в извънкласна дейност, която ги научи как да оползотворяват своето свободно време в полезни и здравословни практики. Средства от програмата покриха разходите по: наем зала, изработване на информационни материали, изготвяне на видео, осигуряване на награден фонд	4 500 лв.
48	Клуб по бейзбол и софтбоул „Лъвовете - НСА” „Бейзбол - нови приятелства”	Проведени бяха занимания по бейзбол за деца и ученици и обучителни семинари за учители. Дейностите по проекта завършиха със състезание за демонстриране на придобити индивидуални отборни и умения, както и викторина. Обхванати бяха над 100 деца. Средства от програмата покриха разходите по: рекламни материали, награден фонд, наем спортен обект, материално обезпечаване на обучението-ръкавици, топки и бухалки	4 260 лв.
49	Сдружение „СК Ахил” „Национален фестивал по бойни спортове”	СК „Ахил” организира национален фестивал по бойни спортове, в който взеха участие 600 състезатели от спортни клубове от училища и райони в столицата, както и от чужбина. Турнирът се проведе на етапи, обхващайки градски и зонални първенства за съответните възрастови групи. Най – малкият състезател беше на 6 години. Средства от програмата покриха разходите по: наем зала, тренировъчни пособия, осигуряване на награден фонд, тениски, настилка	4 447 лв.
50	Сдружение „ФК Тангра” „Шанс за по-добър живот чрез футзала”	Проектът обхваща младежи от социално изключени групи, извън фокуса на обществото. Чрез системни спортни занимания беше подпомогнат процеса на интеграция на младежите в обществото. Те участваха в мачове от градското първенство по футзала и част от тях се включиха в Националния отбор на България за бездомни. С децата работиха спортни специалисти и психолог мотиватор. Средства от програмата покриха разходите по: закупуване на екипировка, тренировъчни и методически пособия, транспорт	4 440 лв.
51	Ездови клуб „Свети Георги” „Хипотерапия за деца с увреждания”	Проектът се осъществи с ученици от училището за деца с нарушено зрение „Луи Брайл”. Дейностите по него подобриха общото физическо и психическо състояние на децата, чрез процеси на социализиране и рехабилитиране, които бяха подпомогнати от	4 410 лв.

		достъпа до спортни занимания и съоръжения. Средства от програмата покриха разходите по: транспорт, обезпечаване на заниманията	
52	Училищно настоятелство „Слънце” „Младите хора в спорта таекуо-до – една добра съвременна практика в развитието на формирането на личността, таланта, уменията, начин на културната изразяване чрез спорта или младите хора от Люлин и таекуон-до в подкрепа кандидатурата на София за европейска столица на културата 2019г. ”	По време на проекта се проведе обучение на ученици от 27 СОУ по таекуон-до. След обучението, резултатите бяха представени на workshop, таекуон-до семинар и кръгла маса. Средства от програмата покриха разходите по: изработване на тениски, пособия и материали, наем техника, педели и щитове и екипировка, награден фонд, транспорт	4 410 лв.
53	Младежки спортен клуб „София-Европа” „Спортът достъпен за всички деца”	Проведен бе национален спортен турнир за деца и младежи от ДДЛРГ. Програмата на турнирите включи 6 от най- популярните видове спорт. Дейностите по проекта дадоха възможност на децата спортуват и да участват в състезания, като по този начин беше подпомогната тяхната социализацията, провокирани бяха интерес към спорта и здравословния начин на живот. Средства от програмата покриха разходите по: осигуряване на награден фонд	4 245 лв.
54	НЧ „Димчо Дебелянов-1960” „Коледна феерия”	Участниците в проекта се изявиха в коледен спектакъл с участието на деца от танцовите школи на НЧ „Димчо Дебелянов-1960” и НЧ „Св. Георги Победоносец”. Средства от програмата покриха разходите по: наем на зала, сценография, транспорт	2 262 лв.
55	Владайско читалище „Светлина -1906” „Есен във Владая”	Дейностите по проекта включиха провеждането на: научно-практическа конференция; концерт под наслов „Музика звучи в душите ни“ и заключителен концерт „10 години любов към музиката“ Средства от програмата покриха разходите по: наем сцена, озвучаване, осигуряване на награден фонд	2 290 лв.
56	Студентско читалище „Св. Климент Охридски 1997” „Малки поетики”	На фестивала младежите на възраст от 10 до 18 години демонстрираха своите таланти в три области литература, музика и визуални изкуства. Средства от програмата покриха разходите по: наем осветителна и озвучителна техника, изработване на информационни материали	4 470 лв.
57	Международна академия на изкуствата „Европа”	По проекта беше проведен концерт-церемония – връчиха се почетни знаци за популяризиране на	4 500 лв.

	„Различни, но заедно-Сърцето на София”	значими постижения и личности в основни социални области-спорт, култура, туризъм. Средства от програмата покриха разходите по: техническо осигуряване на събитието, озвучаване, фонограма. сигнал на концерта	
58	Фондация „Духовно наследство на Панчо Владигеров” „Концерт с монумент”	Във връзка с проекта беше проведен отворен музикален концерт експеримент с участието с участието на ученици от Националния учебен комплекс по култура с Лицей за изучаване на италиански език и култура. Концертът беше съпътстван с представяне на филма „Звънците и камбаните”. Средства от програмата покриха разходите по: музикална композиция, хонорар музиканти и изпълнители, наем озвучителна техника.	3 140 лв.
59	Младежки център „ИНСАЙТ” „Създаване на учебен център за консултиране и превенция на рискови поведения по метода „Връстници обучават връстници”	Привлечени бяха ученици, които преминаха обучение за доброволци и се включиха в кампании, насочени срещу рискови поведения и придобиване на умения за справяне с трудни ситуации. Създаден беше учебен център, в който се разработи и изпълни програма за провеждане на информационна кампания и тренинг обучения. Средства от програмата покриха разходите по: транспорт, наем зала	4 710 лв.
60	Фондация „Международна асоциация за образование и креативност” „Местно самоуправление за деца /Как се управлява моя град/”	Проведени бяха лекции, семинари и обучения, които обогатиха гражданското образование и знанията на деца и родители; запознаха ги с техните правата и задълженията; както и с начина на управление на столицата. Средства от програмата покриха разходите по: издаване на учебно помагало и мултимедиен вариант, наем на технически средства	4 684 лв.

2. Обобщена информация за обхванати училища и детски градини и НПО, профил на целевата група

Районна администрация /РА/	Училище	Детски градини	Структури / Организации
Обхванати образователни институции на територията на 21 районни администрации	Проекти с участието на 146 училища	Проекти с участието на 66 детски градини	Проекти 48 спортни клубове и организации

Брой на участниците, обхванати по проекти

Профил на целевата група

1.	Брой заявени участници по проект	22 206
	Брой реални участници в дейностите	23 724
3.	Брой отпаднали участници /където е приложимо/	708
4.	Брой допълнително включени участници	2 226

Разпределение на обхванатите от проекта по пол

1.	Мъже	13 004
2.	Жени	10 720

Разпределение на обхванатите от проекта по възраст

1.	Деца до 7 години	1 745
2.	Деца и ученици 8-14 години	10 870
3.	Младежи 15-18 години	2 920
4.	Младежи 19-24 години	2 150
5.	Младежи 24 - 29	1 179
6.	30-60 години	4 100
7.	Над 60 години	760

**Разпределения на участниците по групи в неравностойно положение
 (където е приложимо)**

1.	Малцинства - роми - други	1 317 57
2.	Мигранти	25
3.	Хора с увреждания	189
4.	Деца, лишени от родителска грижа	959
5.	Други лица в неравностойно положение – моля, опишете ясно	106

Д-р Тодор Чобанов
 Заместник – кмет на СО
 Координатор на Програмата за развитие на ФВС

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ/

М. Радичева